Тестовое задание к теме «Парниковый эффект»

1. Парниковый эффект проявляется через:

А накопление парниковых газов гидросфере;

Б увеличении поглощающей способности поверхности литосферы;

В накопление парниковых газов в атмосфере;

2. Парниковые газы:

А пропускают коротковолновые излучения и задерживают длинноволновые;

Б пропускают длинноволновые и задерживают коротковолновые;

В задерживают и пропускают коротковолновые излучения;

3. Эффект парника обнаруживается при:

А охлаждении нижних слоев воздуха и нагреве поверхности  земли;

Б  нагреве поверхности земли и нижних слоев воздуха;

В нагреве нижних слоев воздуха и охлаждении поверхности земли;

4. К парниковым газам можно отнести:

А  метан, пары воды, ХФУ, СО2
Б  аммиак, водород, сероводород, метан;

В  СО2 , пары воды, оксиды азота, гелий;

5. Концентрация СО2 растет, т.к.:

А снижается его поглощение биотой;

Б  повышается его растворимость в мировом океане;

В  увеличивается его выделение промышленностью и транспортом;

6. Источником биогенного метана являются:

А деятельность анаэробных бактерий;

Б выращивание картофеля и риса;

В складирование мусора и навоза;

7. Влияние метана в верхних слоях тропосферы:

А  отрицательное, т.к. он реагирует с озоном и его разрушает;

Б  положительное, т.к. он соединяется с оксидами азота;

В  положительное, т.к. он реагирует с хлором;

8. При стабилизации парниковых газов:

А  потепление климата будет продолжаться по инерции;

Б  потепление климата резко остановится;

В  наступит  похолодание климата;

9. При всеобщем потеплении возможно:

А  поднятие уровня Мирового океана, разрушение сооружений, вымирание отдельных видов биоты;

Б  засоление прибрежных акваторий, учащение аномальных природных явлений;

В  загрязнение воды в прибрежных очистительных системах, быстрая смена экосистем;

10. Меры, которые будут предприняты государствами по Киотскому протоколу для сохранения теплового баланса Земли:

А  не достаточны для погашения парникового эффекта;

Б  достаточны для погашения парникового эффекта;

В  избыточны для погашения парникового эффекта.

Ответы к тестовому заданию «Парниковый эффект»: 1в, 2а, 3б, 4а, 5а,в,  6а,в,  7в,  8а,  9а,б,в,  10а.

